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Slika 1 – RC platforma



Slika 3 - ESP NodeMCU - 32S
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Tokom srednjoškolskog obrazovanja u Trećoj gimnaziji, shvatila 
sam da mi je matematika bila predmet koji me je najviše zanimao. 
Stoga sam aktivno učestvovala i u vannastavnim aktivnostima, 
gdje sam najviše drugima predstavljala stečeno znanje, a to sam 
zaokružila pisanjem maturskog rada iz matematike. Kada je 
došlo vrijeme upisa na fakultet, matematika i �zika su za mene 
morali biti prisutni predmeti. Tražila sam fakultet koji će me 
pripremiti za industriju u današnjem vremenu ali i gdje ću steći 
dobru praksu. Izbor se sveo na dva fakulteta, te sam odlučila 
da to bude Mašinski fakultet Univerziteta u Sarajevu. Uvijek 
volim reći da mi je ovaj izbor bio “neizbježan”, jer sam ja treća 
generacija u porodici koja će ga završiti. Nisam htjela da fakultet 
bude jedina stvar kojoj ću se posvetiti, pa sam se odlučila prijaviti 
u Bosnia and Herzegovina Futures Foundation, fondaciju koja 
okuplja mlade širom BiH, te kroz mnogobrojne aktivnosti 
i projekte omogućava razvoj vještina iz različitih oblasti, ali 
najviše tehnologije i poduzetništva. Inspirisana njihovom 
misijom, htjela sam biti dio zajednice koja potiče inovacije, 
dijeljenje znanja i mentorstvo. U suštini, fondacija funkcioniše 
na način da svaki Scholar, bio to student ili srednjoškolac, radi 
na projektu s ciljem poboljšanja zajednice i volontira, dobije svog mentora s kojim unapređuje željene vještine, 
a sve druge prilike su prepuštene našoj inicijativi. Što se mene tiče, ja sam član IT department-a, te moja ekipa 
dizajnira novu stranicu BHFF-a. Osim toga, radim na još 2 projekta od kojih je jedan vezan za korisnički dizajn, a 
drugi za �ziku. Zapravo, moj cilj je stvoriti temelje za budućnost u kojoj ću moći doprinositi kako kreativnim, tako 
i inovativnim rješenjima, a uz Mašinski fakultet i BHFF vjerujem da ću moći napraviti značajan korak u ostvarenju 
ambicija.












